

李克强主持召开国务院常务会议

多项举措要使手机成为农民“新农具” 调整运输结构降低实体经济物流成本

新华社北京6月27日电 国务院总理李克强6月27日主持召开国务院常务会议，听取深入推进“互联网+农业”促进农村一二三产业融合发展情况汇报；部署调整运输结构提高运输效率，降低实体经济物流成本。

会议指出，按照党中央、国务院部署，深入实施乡村振兴战略，更大发挥市场作用，依托“互联网+”发展各种专业化社会服务，促进农业生产管理更加精准高效，使亿万小农户与瞬息万变的大市场更好对接，对推动农业提质增效、拓宽农民新型就业和增收渠道意义重大。一要加快信息技术在农业生产中的广泛应用。围绕良种繁育、田间管理、病虫害防治、收储

等环节，利用大数据、物联网等提高农业生产管理效能。扩大农业物联网区域试验范围、规模和内容，推进重要农产品全产业链大数据建设。二要实施“互联网+”农产品出村工程，强化电商企业与小农户、家庭农场、农民合作社等产销对接，加强农村网络宽带、冷链物流等设施建设，推动解决农产品“卖难”问题，实现优质优价带动农民增收。强化网上销售农产品质量安全监管。三要鼓励社会力量运用互联网发展各种惠农农业新业态、新模式，满足“三农”发展多样化需求，推动大众创业、万众创新在农村向深度发展，带动更多农民就近就业。探索政府购买服务等机制，建设涉农公益服务平台，加大

对农户信息技术应用培训，使手机成为广大农民的“新农具”，使互联网成为助力农村一二三产业融合发展的重要设施。

会议指出，调整运输结构、提高综合运输效率，降低全社会物流成本，对提升实体经济竞争力至关重要。会议确定，一是循序渐进、突出重点，优化交通运输结构，更好发挥铁路在大宗物资运输、长距离运输中的骨干作用。加大基础设施投入，带动有效投资，力争到2020年大宗货物年货运量在150万吨以上的工矿企业和新建物流园区接入铁路专用线比例、沿海重要港区铁路进港率分别达80%、60%以上。着力提高沿江重要港区铁路进港率。二是加快发展多式联运。健全标准体系。推进城市

生产生活物资公铁联运。发展铁路集装箱运输，推进海铁联运、铁水联运。开展全程冷链运输等试点，积极发展电商快递班列。三是推动船、车、班列、港口、场站、货物等信息开放共享，实现到达交付、通关查验、转账结算等“一站式”线上服务。推进公路货运车辆标准化，促进公路货运行业创新发展。四是进一步清理运输环节经营服务性收费，有关部门要开展督查，着力解决“乱收费、乱罚款”等问题，规范铁路货运收费，取缔不合理收费，纠正偏高收费，降低物流费用。五是引导和规范交通运输领域“互联网+”新业态公平竞争、健康发展，防范和消除安全隐患。

会议还研究了其他事项。

习近平总书记在中央外事工作会议上指出，党的十八大以来，我国对外工作攻坚克难、砥砺前行、波澜壮阔，取得了历史性成就，积累了有益经验和深刻体会。

中国特色社会主义进入新时代，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩，总揽全局，带领中国外交走出一条有中国特色的大国外交新路。新时代中国外交展现新气象新作为，开辟新局面新境界，成就鼓舞人心，经验弥足珍贵。

一是坚持统筹国内国际两个大局。我国同世界的关系发生历史性变化，相互联系日益密切。习近平总书记在2017年达沃斯世界经济论坛年会和联合国日内瓦总部发表演讲，积极推动经济全球化，倡导构建人类命运共同体，将中国梦和世界梦紧紧相连，回答了攸关人类前途命运的时代命题。

二是坚持战略自信和保持战略定力。新时代我国对外工作取得历史性成就，最根本的一条是我们坚持中国共产党领导，坚持走中国特色社会主义道路。我们保持战略定力，不惑于纷乱现象，不畏于艰难险阻，“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。”

三是坚持推进外交理论和实践创新。我们倡导构建人类命运共同体，推动构建新型国际关系，提出正确义利观、亚洲安全观、全球经济治理观等，这些理念得到国际社会广泛认同和积极响应。

四是坚持战略谋划和全球布局。我们积极开展全方位外交，形成遍布全球的伙伴关系网络，对外工作实现了重要地区、重要国家、重要机制、重要领域全覆盖。

五是坚持捍卫国家核心和重大利益。我们坚定维护中国共产党领导和我国社会主义制度安全，坚决反对和遏制“台独”分裂活动，坚决防范和打击反华势力渗透、颠覆和破坏活动，坚定维护国家主权安全、领土完整。

六是坚持合作共赢和义利相兼。我们高举合作共赢旗帜，不搞你输我赢、唯我独尊。我们倡导和推进“一带一路”建设，开创了我国和世界合作共赢新格局。我们向发展中国家提供力所能及的援助，树立了讲信义、重情义的形象。

七是坚持相互尊重和照顾彼此利益关切。我们主张相互尊重、平等相待，反对以大欺小、以强凌弱。坚持合作应建立在相互尊重、照顾彼此利益关切的基础之上。中国不惹事也不怕事，任何国家都不要幻想可以随意损害中国利益。

八是坚持底线思维和风险意识。国际形势中不稳定、不确定、不可测的因素在增多，我国发展处于爬坡过坎的关键时期。我们防范化解各种风险挑战，不做超出自己能力的事，不犯颠覆性错误。

“纷繁世事多元应，击鼓催征稳驭舟。”站在新的历史起点上，我们将以习近平外交思想为指导，从历史经验中不断汲取前行力量，推动中国特色大国外交再创新辉煌。

(新华社北京6月25日电)

从新时代中国特色大国外交成就中汲取智慧和力量

——三论贯彻落实中央外事工作会议精神

人民日报评论员

中宣部等部门联合印发《通知》

治理影视行业天价片酬“阴阳合同”偷逃税等问题

新华社北京6月27日电 日前，中央宣传部、文化和旅游部、国家税务总局、国家广播电视总局、国家电影局等联合印发《通知》，要求加强对影视行业天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题的治理，控制不合理片酬，推进依法纳税，促进影视业健康发展。

《通知》指出，近年来，我国影视业快速发展，整体呈现出良好态势。同时，也暴露出天价片酬、“阴阳合同”、偷逃税等问题。这些问题不仅推高影视剧制作成本，影响影视创作整体品质，破坏影视行业健康生态，而且滋生拜金主义倾向，误导青少年盲目追星，扭曲社会价值观念，必须采取有效措施切实加以整治。

《通知》强调，要制定出台影视剧片酬执行标准，明确演员和节目嘉宾最高片酬限额，现阶段，严格落实已有规定，每部电影、电视剧、网络视听节目全部演员、嘉宾的总片酬不得超过制作总成本的40%，主要演员片酬不得超过总片酬的70%。影视行业主管部门要加强监管，对

影视明星参与综艺娱乐节目、亲子类节目、真人秀节目等进行调控，严格执行网络视听节目审批制度，严格规范影视剧、网络视听节目片酬合同管理，加大对偷逃税行为的惩戒力度。电视台、影视制作机构、电影院线、互联网视听网站、民营影视发行放映公司，不得恶性竞争、哄抬价格购买播出影视剧节目，坚决纠正高价邀请明星、竞价逐星的不合理现象。政府资金、免税的公益基金等不得参与投资娱乐性、商业性强的影视剧和网络视听节目、助长过高片酬。

《通知》要求，坚持把社会效益放在首位，坚决反对唯票房、唯收视率、唯点击率。要加强影视行业诚信体系建设，强化行业协会组织管理能力，健全经纪公司、经纪人管理机制，加强对从业人员的教育监督。各级各类媒体要加强宣传引导和舆论监督，强化对娱乐新闻报道的总量控制，为影视业健康发展营造良好舆论氛围。



改革开放40年 老物件见证新变化

大图：6月27日，江苏省镇江市江苏科技大学的青年学生在金山街道润州山路社区居民的指导下使用缝纫机。

小图：6月27日，江苏镇江金山街道润州山路社区居民和青年学生共同展示旧通信工具。

当日，江苏省镇江市金山街道润州山路社区开展“改革开放40年 老物件看新变化”主题活动。活动邀请江苏科技大学青年学生走进社区，和居民一起参观粮票、缝纫机、寻呼机、翻盖手机等老物件，一起感受百姓生活的变化。

新华社发(文雯 摄)

我省明确豫企境外投资支持和限制领域

新华社郑州6月27日电 (记者孙清清)为防范和应对境外投资风险，促进河南企业有序开展境外投资活动，河南明确了鼓励、限制、禁止的三类境外投资范围并规定了境外投资方向。

据了解，为引导和规范境外投资方向，河南省政府办公厅近日出台了《关于进一步做好引导和规范境外投资工作的通知》，提出要重点支持河南企业发挥工程和技术优势，参与“一带一路”建设和周边基础设施互联互通；支持电气装备、矿山装备、现代农机、食品加工等领域优势产能“走出去”，开展装备和技术合作。

在限制和禁止境外投资方面，提出限制河南企业开展房地产、酒店、影城、娱乐业、体育俱乐部等境外投资；在境外设立无具体实业项目的股权投资基金或投资平台。禁止河南企业运用我国禁止出口的技术、工艺、产品进行境外投资。

据介绍，为做好这项工作，河南将加强对境外投资的分类指导，包括加大鼓励类境外投资支持力度，引导企业审慎参与限制类境外投资，严格管控禁止类境外投资。同时，还将提升公共服务水平，加强信用体系建设。

国内高等教育学历学位认证服务收费下月起全面取消

据新华社北京6月27日电(记者胡浩)记者27日从教育部了解到，教育部、财政部、国家发展改革委日前联合印发通知，决定自2018年7月1日起，全面取消国内高等教育学历学位认证服务收费。

取消国内高等教育学历学位认证服务收费后，已在高校学生学籍学历信息管理系统和学位信息管理系统相关数据库中注册的学历学位原则上实行网上查询和电子认证。

韩国世宗市火灾 7名中国伤员已出院

据新华社首尔6月27日电(记者陆睿 耿学鹏)据中国驻韩国大使馆27日的最新消息，韩国中部世宗市建筑工地火灾已造成1名中国公民遇难、15名中国公民受伤，目前已有7名伤员出院。

世宗市一座商住两用建筑工地26日发生火灾。中国驻韩国大使馆领事部副主任朱纪忠告诉记者，火灾中1名受重伤的中国公民已被转送到医疗条件更好的首尔接受治疗。另外14名受轻伤的中

国公民中，已有7人出院，其余7人没有生命危险。使馆方面表示，目前韩方正在对火灾原因展开调查。使馆高度关注事态发展和后续工作，敦促韩方全力救治中国公民并做好遇难者善后工作。

韩国媒体报道说，截至目前，火灾已致3人遇难、37人受伤。有目击者说，火灾起于当地时间26日13时左右，起火点位于建筑的地下停车场。据初步统计，事发时现场有169名工人。

平顶山市发展和改革委员会 平顶山市财政局 平顶山市住房和城乡建设管理局 关于调整我市污水处理费收费标准的通知

各县(市、区)发改委、物价局(办、中心)、财政局、住建局，市各有关单位：

为贯彻落实国家、省关于促进水污染防治，改善水环境质量的精神，根据省发改委、财政厅、住建厅《关于我省落实国家三部委〈关于制定和调整污水处理收费标准等有关问题的通知〉的实施意见》(豫发改价管[2015]885号)等文件要求，结合我市实际，在调研论证、成本监审和价格听证的基础上，经市政府研究同意，决定调整我市污水处理费收费标准。现就有关事项通知如下：

一、调整污水处理费收费标准

平顶山市城区、舞钢市城区居民生活用水污水处理费收费标准调整到0.95元/立方米；非居民生活用水污水处理费收费标准调整到1.40元/立方米。

宝丰县、郟县、鲁山县、叶县、石龙区5城区和全市所有建制镇居民生活用水污水处理费收费标准调整到0.85元/立方米；非居民生活用水污水处理费收费标准调整到1.20元/立方米。

二、加强污水处理费征收使用管理

各县(市、区)和市各有关部门，要按照污水处理费征收使用管理有关规定，采取有效措施，加大污水处理费征收力度，确保足额征收，全额纳入财政预算管理，专项用于城镇污水处理设施建设、运行和污泥处理处置。

对由社会资本投资建设的产业聚集区(开发区)内的污水处理设施，其污水处理收费标准，本着市场化运作的原则，鼓励污水处理单位与污水排放单位协商确定。

三、执行时间

本通知自2018年7月1日起施行。

平顶山市发展和改革委员会、平顶山市财政局、平顶山市住房和城乡建设管理局 2018年6月28日

为了民族复兴·英雄烈士谱

刘愿庵：此身纯为被压迫者牺牲

“我现在准备踏着先烈们的血迹去就义。我已经尽了我的一切努力，贡献给了我的阶级，贡献给了我的党。”这是革命烈士刘愿庵被捕后写给妻子的遗书中的一段话。

刘愿庵，1895年生，字肇予，陕西咸阳人。1908年随父移居南昌，入大同中学读书。1911年辛亥革命爆发后弃学奔赴南京，拥护孙中山。参加学生军，声讨袁世凯。后一度在川军任职。1923年初，他参加了共产党人恽代英在成都组织的“学行励进会”，发行《励进周刊》，传播革命思想。后又建立“蓉社”，发展社员20多人，恽代英负主要责任，刘愿庵作具体指导。

1925年上海五卅惨案发生后，刘愿庵被推举为在宜宾成立的“叙州五卅惨案后援会”的负责人之一，领导群众开展反帝爱国斗争，不久加入中国共产党。同年冬，四川部分共产党员在重庆中法大学秘密召开会议，正式成立中国共产党重庆地方执行委员会，刘愿庵任执行委员会兼成都特别支部书记。在成都，他以办报为社会职业，后任四川省参议会秘书。

1926年冬，刘愿庵在川军中开展军运工作，配合刘伯承等领导的泸(州)顺(庆)起义。他在陈书农部任师政治

部中校宣传科长，兼任军官教育团政治教官。

大革命失败后，刘愿庵领导成都党的地下组织同国民党反动派进行了坚决斗争。1927年9月起先后任中共四川临时省委秘书长和省委宣传部主任、宣传委员会书记。1928年4月任中共四川临时省委代书记。同年6月，赴莫斯科出席党的六大，当选为中共第六届中央候补委员。六大后，刘愿庵领导了四川省委的重建工作。

1929年2月，在成都召开临时省委扩大会议，刘愿庵传达党的六大精神，会议正式选举刘愿庵任中共四川临时省委书记。1929年4月，他发动和领导了万源固军坝起义，在川东地区树起了一面武装斗争的旗帜。同年6月，领导了卍继勋、罗世文等发动川军第二十八军第七混成旅的遂(宁)蓬(溪)起义，成立了中国共产党四川工农红军第一路总指挥部。中共四川省委正式成立后，刘愿庵任省委书记。

1930年5月5日，由于叛徒出卖，刘愿庵在重庆被捕。

1930年5月7日，刘愿庵高呼着“中国共产党万岁”“共产主义万岁”的口号，英勇就义，时年35岁。(新华社西安6月27日电)